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Cloze Passage 

Read the following passage and fill in the blanks with the most appropriate 

choice. 

Fitness experts are now telling us that cycling is one of the best forms of exercise. 

As …(1)….. as making you stronger and …(2)….. energetic, cycling also helps 

to improve your breathing. Not only …(3)….. correct breathing help your lungs 

develop, …(4)….. it is also good for your general well-being. But for cycling to 

have the right …(5)…. on the body, you should cycle as  often as you can …(6)…. 

the more you practice , the better the results …(7)…… . 

For people who are not …(8) …. doing exercise, cycling is a great start. It also 

has other advantages. Because it is an outdoor sport, it allows you…(9) … time 

in the open air, and the idea of being able to escape from the noise and traffic of 

the city is very …(10)….. to many people. In countries like Germany and Holland 

, where cycling is extremely …(11)…, special cycling lanes are often built along 

the side of the road. This not only gives the cyclist more …(12)…., but it also 

prevents accidents, which are often caused by …(13)… drivers who can't wait to 

overtake a slow …(14)… . More and more people are taking part in cycling in 

other countries too …(15)…..there are no special cycle lanes. 
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1. A. much  B. well  C. fast  D. soon 

2. A. more  B. therefore C. maybe   D. likely 

3. A. lets  B. does C. gets   D. makes 

4. A. but  B. and     C. so   D. as 

5. A. emphases  B. focus     C. effect   D. achievement 

6. A. whenever  B. therefore C. if  D. because 

7. A. will be  B. should happen  C. has made   D. maybe 

8. A. enjoyable  B. tired of    C. accustomed     D. accustomed to 

9. A. spent  B. spend     C. to spend          D. having spent 

10. A. terrible  B. frightening C. uninteresting   D. attractive 

11. A. dangerous  B. unwilling  C. popular      D. avoidable 

12. A. sorrow B. freedom  C. probability D. energy 

13. A. impatient B. incredible  C. imperfect D. regular 

14. A. cyclist B. driver  C. passenger  D. traveler 

15. A. because B. addition  C. even if  D. as 

 :  متن ترجمه

گویند که دوچرخه سواری یکی از بهترین اشکال ورزش است . دوچرخه امروزه متخصصان تندرستی به ما می

سواری همانطور که شما را قوی تر و پر انرژی تر میکند ، همچنین به بهبود تنفس شما کمک می کند . نه 

کند بلکه آن همچنین برای سلامت عمومی شما نیز  تنها تنفس صحیح به رشد شش های شما کمک می

خوب است . اما برای اینکه دوچرخه سواری تاثیر درست بر روی بدن شما داشته باشد ، شما باید هر بار که 

توانید دوچرخه سواری کنید . زیرا هر چقدر بیشتر تمرین کنید ، به همان اندازه نتایج بهتر خواهد بود.می
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ورزش کردن عادت ندارند ، دوچرخه سواری یک شروع عالی است . آن مزایای دیگری نیز  برای مردمی که به

دارد . چون ورزشی است که بیرون از خانه انجام می شود ، به شما اجازه می دهد در هوای آزاد وقت بگذرانید 

ی است . در کشورهای وایده ی قادر بودن به گریز از سر و صدا و ترافیک شهر برای بسیاری از مردم خیلی جذاب

هایی خاص برای دوچرخه مانند آلمان و هلند ، جایی که دوچرخه سواری به شدت رایج است ، معمولاً لاین

سوار آزادی عمل بیشتری میدهد ، بلکه سواری در سراسر کنار جاده ساخته می شود . این نه تنها به دوچرخه

توانند صبر کنند و از دوچرخه سواری کند سبقت می نمیاز تصادفاتی که معمولاً توسط رانندگان عجولی که 

گیرند نیز جلوگیری می کند . مردمان بیشتر و بیشتری در کشورهای دیگر نیز در دوچرخه سواری شرکت 

 سواری خاصی وجود ندارد.میکنند . اگرچه هیچ لاین دوچرخه

صحیح است .  B  گزینه ی. 2

 لحاظ معنایی صحیح می باشدبه معنی و نیز ، به علاوه و همچنین از 

*** 48212292190سفارش :  –سوال طلایی آزمون  044آموزش به همراه پاسخ کاملا تشریحی  ***  *** مرکز زبان کرایه چیان – EPTآزمون بسته ی مکاتبه ای  *** 
 صحیح است . A.  گزینه ی 1

صفت تفضیلی وجود دارد در نتیجه بعد از  and قبل از . به یک ساختار موازی نیاز داریم and قبل و بعد از

 .آن نیز به صفت تفضیلی نیاز داریم

 است .   حیصح B  ی نهیگز. 9

 دهد . یرخ م یجمله وارونگ یدر ابتدا  not only یمنف دیوجود ق لیبه دل
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 است .   حیصح A  ی نهیگز. 0

 .است حیصح  not only ......... but alsoساختار 

 است .   حیصح C  ی نهیگز. 0

 باشد. یدرست م ریتاث یبه معن  effectبا توجه به مفهوم جمله 

 است .    حیصح D  ی نهیگز. 2

  because یفهوم جمله حرف ربط سببم.  و با توجه به  میدار ازیوصل کردن دو جمله  به حرف ربط  ن یبرا

 است. حیصح

 ******  ***–

 .   است حیصح A  ی نهیگز. 7

 جمله مناسب است. لیتکم یو  مفهوم برا یخواهد بود ،  از لحاظ زمان یبه معن  will beفعل 

 . است حیصح D ی نهیگز. 9

accustomed   یبا حرف اضافه to  رود  یبه کار م. 

  .  است حیصح C  ی نهیگز. 8

 رود. یبه کار م  to،  فعل دوم به صورت مصدر با  allowبعد از فعل 

be accustomedعادت کردن به : 
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 .    است حیصح D  ی نهیگز. 24

 باشد. یدرست م  "جذاب   " یبه معن  attractiveبا توجه به مفهوم جمله ،  صفت 

 .   است حیصح C  ی نهیگز. 22

 باشد. یدرست م  " جیرا  " یبه معن  popularبا توجه به مفهوم جمله ،  صفت 

 .   است حیصح B  ی نهیگز. 21

 باشد. یمت درس  " یآزاد  " یبه معن  freedomبا توجه به مفهوم جمله ،  اسم 

 .   است حیصح A  ی نهیگز. 29

 باشد. یدرست م  "عجول   " یبه معن  impatientبا توجه به مفهوم جمله ،  صفت 

 .    است حیصح A  ی هنیگز. 20

 باشد. یدرست م  "دوچرخه سوار   " یبه معن  cyclistبا توجه به مفهوم جمله ،  اسم 

 .    است حیصح C  ی نهیگز. 20

 درست” اگر  یحت“ ی ه معنب even if. حرف ربط   میدار ازیوصل کردن دو جمله  به حرف ربط  ن یبرا

 باشد. یم
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